

Már a múlt esztendő üdülési idényében szembesültünk munkatársaimmal együtt azzal a helyzettel, hogy valamilyen módon kezelni kell a tényt: a településünk közepén lévő Nagystrand körüli, és az oda vezető utcákban igyekszik minden vendégünk kocsival leparkolni. Akár úgy is hogy azzal másokat a közlekedésben gátolják.

Megtehetik. Sem a parkolásért, sem a strandhasználatért Fenyvesen fizetni nem kell. Miközben szinte minden más balatoni településen igen csak megkérik ennek az árát.

Születtek előterjesztések, testületi felhatalmazás is a konkrét előkészítésre, majd rendeletet alkottunk, a Balatonpart utcát fizetős parkolóvá alakítjuk 2018. július 1-től augusztus 31-ig működtetve ezt az új rendszert. A fizetési kötelezettség fenti időszakban naponta 9-18 óráig áll fenn, egyébként a parkolás továbbra is díjmentes.

Biztosan lesznek, akiknek nem lesz szimpatikus ez a változás, de meg kell érteni mindenkinek, hogy mindenki ingyenesen

biztosítani egyre kevésbé lehetséges. Strandjaink gondozása, azok minőségének fenntartása, folyamatos fejlesztése évről-évre többet kerül. S ezt vendégeink el is várják.

Mi e téren természetesen szívesen munkálkodunk, de ehhez kérjük és várjuk a part köz-

vetlen közelében parkolni kívánók részvételét is.

Tudom, találékonyak vagyunk, megszapornak majd a díjmentes helyeken a járművek, akár tiltott helyeken is, de figyeljenek nagyon, mert ezt is ellenőrizni fogják munkatársaink, és szükség szerint a parkolási rendet akár bírsággal: be fogják tartatni. Mert az mégsem járja hogy az átlagos személyautóknál kétszer nagyobb terepjáróknak látszó kocsik az ápt

parkokban vagy akár a virágágyásokat is használva, mások munkáját semmibe véve, és tönkre téve, találjanak helyet maguknak.

Mert a szigor mellett természetesen szép gondozott strandokkal, megújult köztterekkel, új sétányokkal, térvilágításokkal, tetszetős utcabútorokkal várjuk a bennünket választókat. Sok-sok színes és nagyrészt ingyenes programmal, a gyerekeket több strandunkon teljesen új játszótterekkel. Közben persze már tervezzük további fejlesztéseinket a központi strand teljes megújításáról, melynek befejeztével

egy teljesen új felfogásban született fürdőhely várja majd Önöket.

Fogadják el a változásokat, megértéssel. Tartsák be azok előírásait, mert hiszem, hogy azok összességében mindnyájunkat szolgálják. **(Lombár Gábor)**



TÁJÉKOZTATÓ FORGALMI REND VÁLTOZÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk Balatonfenyves lakóit és üdülővendégeit, hogy a nyári szezonban a Balatonpart utcában forgalmi rend változás történt. Balatonfenyves Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2018 (IV.03.) sz. önkormányzati rendelete értelmében a Bakay Árpád utca és a Vass Gereben utca közötti szakaszon fizetőparkoló került kijelölésre, az utcában csak a kijelölt helyen és díjmegfizetés ellenében lehet parkolni.

1. A fizető parkoló üzemeltetési ideje, a fizetendő várakozási díj mértéke

Üzemeltetési idő	gépjármű fajta	díj mértéke Ft /óra
július 01- augusztus 31	motorkerékpár	100
9.00-20.00 óra között	személygépjármű	200

Balatonfenyves, 2018. június 5.

Lombár Gábor
Polgármester

Függetlenségünk ünnepén

Május Fenyves függetlenségének hónapja. Ahogy beköszön az évforduló, összegyűlik a közösség, vendégeket hívunk, s köszöntjük azt a napot, amikor a község népe az önállóságra szavazott. Nem volt ez másként 2018-ban sem. Eljöttek Erdélyből, Lengyelföldről is kedves barátaink, produkcióval is gazdagítva a Szent Erzsébet plébániatemplom közönségét. Lombár Gábor ünnepi beszédéből idézünk néhány gondolatot, megörökítve, emlékezve múltira, s jelenre.

Születésünket, és önállóságunkat ünnepeljük, azokat akik sokat tettek Fenyvesért, így értünk, emlékezünk kegyelettel azokra, akik már nem lehetnek velünk, de kezük nyoma felismerhető Fenyvesen, úgy ahogy néhány esztendő múlva a kikötő építőkre is fogunk hosszú időn keresztül emlékezni, és mindazokra a fejlesztésekre amelyeket ez a nagy ívű beruházás generált, mert vannak ilyenek, pontosabban csak ilyenek vannak. „nélküled hiába fáradunk vala” áll azon az emlékezesen, amelyet gróf Széchenyi Imre miniszteri biztos állíttatott a déli part fővenyén telepített szőlőbirtok első szüretének alkalmából, a teremthöz utalva a hálálkodókat. Innen jár a mi időnk, melynek immár – 122. évfordulóját ünnepeljük.

Színvonalas polgári közösségi élet, folyamatos nagy ívű fejlődés volt a jellemzője a világ ezen csendes, és csodálatos szegletének a sajátja, melynek gátat a világégés szabott. Az idegen ideológia, és társadalmi berendezkedés az értékeket megpróbálta átrendezni, mint azt már tudjuk – sikertelenül.

Hosszú évtizedeken át valamely szomszédos településhez tartoztunk, és annak ellenére, hogy életrevalóságunkhoz nem fért kétség – nem lehattunk önállóak. S eljött a nap – 1991. május 12-e – 27 esztendeje (mintha ma lett volna) –, amikor az urnákhoz járulhattunk, és dönthettünk a jövőnkéről, arról, hogy az elkövetkezendőkben magunk kívánjuk sorsunkat igazgatni. Jó döntés volt, mint azt most már bátran kijelenthetjük. Biztonságos gaz-

dálkodással, fejlődéssel, közösségformálással.

Az eddig eltelt majd hét önkormányzati időszakban a képviselő testület jó füllel, meghallotta és tiszta szemmel látta meg a község problémáit, melyeket igyekeztünk kezelni úgy, hogy közben kiemelt figyelmet fordítottak a gyermekek, idősek, és a szociálisan segítségre szorulóknak gondjainak kezelésére.

Függetlenségünk napján mindig jutott valami újdonság a születésnaposnak.

Idén épülő utcák, három éve ilyenkor adtuk át a valamivel több mint 2 hónap alatt megépült sétáló utcát, tavaly pedig a valamivel több mint másfél esztendő alatt megvalósult kikötőt amely nem csak Fenyves, de az egész Balaton régió, így a Magyar turisztikának is egy igazán jelentős eleme, melynek előkészítésében az első lépést 1997-ben – igen 20 esztendeje tettük meg.

Egy álom vált valóra, és valóban úgy is kezeljük, hogy ez valóban a miénk.

Épülnek és az üdülési idényre el is készülnek a járdaszakaszok, ebben az esztendőben több mint félmilliárd forintot költhetünk további fejlesztésre csapadékvíz elvezetésre, és az iskola energetikai felújítására, melynek már láthatóak a jelei.

Szeret bennünket az isten, négy napos fesztiválunk, a Függetlenség napi falunapon kiváló időjárással ajándékozott meg bennünket, annak ellenére hogy az előrejelzéseket nem szívesen néztük napról – napra.

Sok mosolyt és jókedvet láttam ezen a napon a rendezvény hely-

színén, melyre a mai világban igazán nagy a szükség, és ezek a mosolyok, nevetések választ adtak a rendezvényünk helyszínének megfelelőségére.

„Nélküled hiába fáradunk vala” – Isten éltesen Balatonfenyves! Áldás-békesség!

A Balatonfenyvesért kitüntetést kapták

A Fonyódi Egészségügyi Kft. munkatársai. A kitüntetést dr. Ács Zoltán vette át

Életünk mindennapos része: az ott dolgozók a technikai személyzettől az asszisztenciáig a kiválóan képzett orvosokkal és az ügyvezetőkkel bezárva naponta küzdenek egészségünkért prevencióval, tanácsokkal vizsgálatokkal – gyógyítanak bennünket, s ezt mi általában türelmetlenül, és hálátlanul kezeljük. Kevés jó szót, sok türelmetlenséget, és ebből fakadóan kritikát kapnak, de nézzék el nekünk, nincs nyugösebb egy beteg embernél, arról már nem is beszélve ha az történetesen egy férfi...

Rosszkedvűen érkezünk, érezzük, valami nem stimmel, és duzzogunk ha nem úgy szólnak hozzánk, ahogy mi azt elképzeltük, de mikor kérdeztünk meg egy nővert, vagy orvost – hogy tetszik lenni?

Most, a fenyvesi képviselő testület nevében is, őszinte tisztelettel nyújtom át ezt a kitüntető címet a fonyódi Egészségügyi Kft. munkatársainak. Megköszönve, hogy minden nap, annak 24 órájában rendelkezésünkre állnak. Kívánom hogy találják meg szakmai sikereiket, és kapjanak tőlünk erkölcsi megbecsülést! Köszönjük, amit értünk tesznek!



Balatonfenyves díszpolgára

Dr. Buza Péter



A település önállóvá válása óta elhivatottan kutatja Balatonfenyves múltját. Neki köszönhetjük a két történelmünket feldolgozó monográfiát, valamint a nálunk is játszódó „Kalapdoboz” című családtörténetet. Kiötlője, beindítója, és 25 esztendeje főszerkesztője lapunknak a Fenyvesi Újságnak.

Munkássága, annak termékenysége, minősége lenyűgöző. Számunkra a két esztendeje megnyitott helytörténeti gyűjtemény kidolgozása, megtervezése, és megvalósítása talán a legfontosabb.

Fenyves történetéről ő tudja a legtöbbet. A Mari-Étta gyűjtemény Fenyves múltjának hiteles lenyomata. Szerepe múltunk megismerésében, megőrzésében, és ápolásában múlhatatlan. Számos helytörténeti mű írója, szerkesztője, könyvei száma közelíti az ötvenet melyek egyenként is komoly történeti értéket képviselnek.

Nagy a szerepe a kadarka szőlő újra felfedezésében, annak újratelepítésében, kultúrájának továbbvitelében. Nagy tudású, fantasztikus munkabírási, tudatosan dolgozó és azt másoktól is (kisebb nagyobb sikerrel) elváró nyaralópolgárunk.

Május az Ezüstoffenyőnél

Mozgalmas hónapot hagyott maga mögött az Ezüstoffenyő Nyugdíjas Egyesület májusban, egymást követték hétről hétre azok a rendezvények, melyeken az egyesület színes műsorral szórakoztatta közönségét. Április 28-án az Utcai Művészek Ki Mit Tudján a fenyvesi zenepavilonban tánckarunk bemutatta karikázó táncát a viszonylag csekély számú, de annál lelkesebb helybeliekből és üdülővendégekből álló közönség előtt. Az igazi megmérettetések azonban még ezután következtek.

Május ötödikén a Nyugdíjasok Szervezetének Somogy megyei Szövetsége által Tavasz Kulturális Zsongás címmel meghirdetett kistérségi bemutatón Balatonberényben öt műsorszámmal szerepeltünk. Baranyai Éva elnökünk eredeti buzsáki népviseletben buzsáki népdalokat adott elő, Süte Margit rendkívül megható szavai sokak szemébe könnyeket csalt. Mindkét műsorszámot a zsűri méltatta, a közönség fergeteges tapssal jutalmazta. Énekarunk, tánccsoportunk és hagyományőrző csoportunk „Húshagyó” című jelenetét a kitartó próbáknak köszönhetően a nézők többször is nyílt színi tapssal díjazták. Mind az öt műsorszám oklevelet kapott és továbbjutott a megyei döntőbe.

Május tizenkettedikén immár hetedik alkalommal rendezte meg önkormányzatunk a Fenyővirágzás Fesztivált Balatonfenyves független településsé válásának napján. A program a hagyományoknak megfelelően rendkívül színes és változatos volt, a szórakozni vágyók minden korosztálya megtalálta a számítását. Színvonalas zenét játszó együttesek után egyesületünk énekkara, tánckara és hagyományőrző csoportja is bemutatta műsorát a meglepően nagy számú és hálás közönség előtt. Végre beérett a sok munka gyümölcse végre volt közönségünk és nagy sikerünk. Mindeközben tizenkét bográcsban rotyogott a vadhús természetesen a főzőversenyben is részt vettünk. Egyesületünk nevében szeretnék köszönetet mondani Balatonfenyves önkormányzatának a rendezvény szervezéséért, a Turisztikai Egyesület által biztosított kellékekért, minden segítőknek a zavartalan lebonyolításért és lelkes támogatóink adományáért mellyel nagymértékben emelte az ünnep fényét. /T.A./

Aratott a karate

Utánpótláskorú labdarúgónk több Borszik Tornán is részt vettek, de a májust inkább a karate szakosztályunk eseményei jellemezték. Az események közül kiemelkedik a **május 20-án**, a fonyódi sportcsarnokban rendezett **IV. Balaton Budo Kupa** melynek szervezője egyesületünk volt.

A 160 fős mezőnyben Balatonfenyves versenyzői remekül teljesítettek, összetettben a harmadik helyen végeztek. Eredményeink: Dömötör Marcell 12 év – kata 1., kümite 1., Drenkovics János 12 év – kata 1., kümite 3., Ferbel Dominik 9 év – kata 1., kümite 1., Hegedűs Julianna 13 év – kata 1., kümite 1., Sárdi Nóra: 12 év – kata 1., kümite 2., Sólyom Márkó 10 év: kümite 1., Zrínyi Bálint 10 év – kata 2., kümite 3., Zrínyi Csanád 7 év – shiko dachi 1. kümite 1., Zrínyi Sára 10 év – kata 1., kümite 3.

Köszönet egyesületünk tagjainak, aktivistáinak és támogatóinak, akik segítségével ez a nagyszerű verseny nem jöhetett volna létre!

Gyermekeink további eredményei:

Május 13., Százhalombatta, Fudokan OB

Drenkovics János: 11 éves – kata ezüst érem, kumite ezüst érem,
Ferbel Dominik: 9 éves – kumite bronz érem,
Zrínyi Csanád: 7 éves – kumite ezüst érem.

Május 26., Zalaegerszeg, Haru kupa

Drenkovics János: 11 éves – kata bronz érem,
Ferbel Dominik: 9 éves – kata arany érem, kumite ezüst érem,
Hegedűs Julianna: 13 éves – kata bronz érem, kadet kata bronz érem,
Zrínyi Bálint: 10 éves – kata ezüst érem, kumite ezüst érem.


HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI NAPTÁR

2018.06.01–2018.12.31.

Balatonfenyes

JÚNIUS	JULIUS	AUGUSZTUS	SEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER	JÚNIUS	JULIUS	AUGUSZTUS	SEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER	JÚNIUS	JULIUS	AUGUSZTUS	SEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER	
1. P 2. Szo	1. V 2. H K	1. Szo K Z 2. Cs	1. Szo 2. V	1. H K 2. K	1. Cs 2. P	1. Szo 2. V	1. V 2. H	1. Szo K 2. Cs	1. Szo 2. V	1. Szo 2. V	1. H K 2. K	1. Cs 2. P	1. Szo 2. V	1. P 2. Szo	1. V 2. H	1. Szo K 2. Cs	1. Szo 2. V	1. H K 2. K	1. Cs 2. P	1. Szo 2. V	1. Szo 2. V
3. V 4. H K	3. K 4. Szo K Z	3. P K 4. Szo	3. H K 4. K	3. Szo 4. Cs	3. Szo 4. V	3. H K 4. K	3. K 4. Szo K	3. P 4. Szo	3. H K 4. K	3. H K 4. K	3. Szo 4. Cs	3. Szo 4. V	3. Szo 4. V	3. V 4. H K	3. K 4. Szo K	3. P 4. Szo	3. H K 4. K	3. Szo 4. Cs	3. Szo 4. V	3. H K 4. K	3. H K 4. K
5. K 6. Szo Z	5. Cs 6. P K	5. V 6. H K S	5. Szo 6. Cs	5. P 6. Szo	5. H K 6. K	5. Szo 6. Cs	5. Cs 6. K	5. Szo 6. Cs	5. K 6. Szo	5. Cs 6. K	5. P 6. Szo	5. H K 6. K	5. Szo 6. Cs	5. K 6. Szo	5. Cs 6. K	5. P 6. Szo	5. V 6. H K	5. Szo 6. Cs	5. H K 6. K	5. Szo 6. Cs	5. H K 6. K
7. Cs 8. P	7. Cs 8. P	7. K 8. Szo K	7. P 8. Szo	7. P 8. Szo	7. Szo Z 8. Cs	7. P 8. Cs	7. Cs 8. K	7. Cs 8. K	7. Cs 8. P	7. P 8. Szo	7. K 8. Szo	7. Cs 8. P	7. Szo Z 8. Cs	7. Cs 8. P	7. Cs 8. P	7. P 8. Szo	7. P 8. Szo	7. P 8. Szo	7. V 8. H K	7. Szo 8. Cs	7. P 8. Szo
9. Szo 10. V	9. H K S 10. K	9. Cs 10. P K	9. V 10. Cs	9. K 10. Szo Z	9. P 10. Szo	9. V 10. Szo	9. Cs 10. Szo	9. P 10. Szo	9. P 10. Szo	9. Szo 10. V	9. K 10. Szo	9. Cs 10. Szo	9. V 10. Szo	9. Szo 10. V	9. H 10. K	9. Cs 10. P	9. V 10. Szo	9. V 10. Cs	9. H K 10. K	9. P 10. Szo	9. P 10. Szo
11. H K S 12. K	11. Szo K 12. Cs	11. Cs 12. P K	11. Cs 12. Szo	11. K 12. Szo Z	11. H K S 12. Cs	11. V 12. Szo	11. H K 12. Szo	11. Cs 12. Szo	11. H K 12. Szo	11. Cs 12. Szo	11. Szo 12. Cs	11. H K 12. Szo	11. V 12. Szo	11. H K 12. Szo	11. H K 12. Szo	11. Szo 12. Cs	11. Cs 12. P	11. Cs 12. Szo	11. Cs 12. Szo	11. H K 12. Szo	11. Cs 12. Szo
13. Szo 14. Cs	13. P 14. Szo	13. Cs 14. P K	13. Cs 14. P	13. Cs 14. P	13. K 14. Szo	13. Cs 14. P	13. Cs 14. Szo	13. Cs 14. P	13. Szo 14. Cs	13. Szo 14. Cs	13. H 14. K	13. Szo 14. Cs	13. Cs 14. P	13. Cs 14. Szo	13. P 14. Szo	13. H 14. K	13. Cs 14. P	13. Cs 14. Szo	13. Cs 14. Szo	13. Cs 14. Szo	13. Cs 14. Szo
15. P 16. Szo	15. V 16. H K	15. Cs 16. P K	15. Szo 16. Cs	15. Szo 16. Cs	15. Cs 16. P	15. Szo 16. Cs	15. Cs 16. Szo	15. Cs 16. P	15. P 16. Szo	15. Cs 16. P	15. Cs 16. Szo	15. Cs 16. P	15. Szo 16. Cs	15. P 16. Szo	15. V 16. H	15. Szo 16. Cs	15. Szo 16. Cs	15. Szo 16. Cs	15. Cs 16. P	15. Cs 16. P	15. Cs 16. P
17. V 18. H K	17. K 18. Szo K Z	17. Cs 18. P K	17. V 18. Szo	17. H K S 18. K	17. P 18. Szo	17. V 18. Szo	17. Cs 18. Szo	17. P 18. Szo	17. V 18. Szo	17. V 18. Szo	17. P 18. Szo	17. Cs 18. Szo	17. V 18. Szo	17. Szo 18. Cs	17. K 18. Szo K Z	17. P 18. Szo	17. P 18. Szo	17. H K S 18. K	17. Cs 18. Szo	17. Szo 18. Cs	17. Szo 18. Cs
19. K 20. Szo Z	19. Cs 20. P K	19. Cs 20. P K	19. Szo 20. Cs	19. Szo 20. Cs	19. Cs 20. P	19. Szo 20. Cs	19. Cs 20. Szo	19. Szo 20. Cs	19. K 20. Szo	19. Cs 20. P	19. Cs 20. Szo	19. Cs 20. P	19. Szo 20. Cs	19. Cs 20. Szo	19. K 20. Szo Z	19. Cs 20. P	19. Cs 20. Szo	19. Szo 20. Cs	19. Cs 20. P	19. Cs 20. Szo	19. Cs 20. Szo
21. Cs 22. P	21. Cs 22. V	21. Szo 22. Cs	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. P	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo	21. Cs 22. Szo
23. Szo 24. V	23. H K S 24. K	23. Cs 24. P K	23. Szo 24. Cs	23. Szo 24. Cs	23. V 24. Szo	23. V 24. Szo	23. Szo 24. Cs	23. Szo 24. Cs	23. Szo 24. Cs	23. Szo 24. Cs	23. H 24. K	23. Szo 24. Cs	23. V 24. Szo	23. Szo 24. Cs	23. H K S 24. K	23. Cs 24. P	23. Szo 24. Cs	23. Szo 24. Cs	23. Cs 24. Szo	23. Szo 24. Cs	23. Szo 24. Cs
25. H K S 26. K	25. Cs 26. Szo K	25. Cs 26. P K	25. H K 26. Cs	25. K 26. Szo Z	25. V 26. H K	25. K 26. Szo	25. H K 26. Cs	25. Cs 26. Szo	25. H K 26. Cs	25. H K 26. Cs	25. Cs 26. Szo	25. H K 26. Cs	25. V 26. H K	25. Cs 26. Szo	25. K 26. Szo K	25. Cs 26. P	25. Szo 26. Cs	25. H K 26. Cs	25. Cs 26. Szo	25. Cs 26. Szo	25. Cs 26. Szo
27. Szo 28. Cs	27. P 28. Szo	27. Cs 28. P K	27. Szo 28. Cs	27. H K S 28. K	27. Cs 28. P	27. Szo 28. Cs	27. Szo 28. Cs	27. Cs 28. Szo	27. Szo 28. Cs	27. Szo 28. Cs	27. H 28. K	27. Szo 28. Cs	27. Cs 28. P	27. Szo 28. Cs	27. P 28. Szo	27. Cs 28. P	27. Szo 28. Cs	27. H K S 28. K	27. Cs 28. P	27. Cs 28. Szo	27. Cs 28. Szo
29. P 30. Szo	29. V 30. H K	29. Cs 30. P K	29. Szo 30. Cs	29. Szo 30. Cs	29. V 30. Szo	29. Cs 30. P	29. Szo 30. Cs	29. Szo 30. Cs	29. P 30. Szo	29. Cs 30. P	29. H 30. K	29. Szo 30. Cs	29. V 30. Szo	29. Cs 30. P	29. V 30. H K	29. Cs 30. P	29. Szo 30. Cs	29. Szo 30. Cs	29. Cs 30. P	29. Cs 30. Szo	29. Cs 30. Szo
31. Szo	31. K	31. Cs	31. P	31. Szo	31. V	31. Szo	31. Cs	31. P	31. Szo	31. V	31. Szo	31. Cs	31. P	31. Szo	31. K	31. Cs	31. P	31. Szo	31. Cs	31. P	31. H 31. K

Imremajor

JELMAGYARAZAT	
K	vegyes kommunális hulladék szállítási nap
K	vegyes kommunális hulladék szállítási nap éjszaka
S	szeléktyű csomagolási papír és műanyag hulladék szállítási nap
Ü	szeléktyű csomagolási tüveg hulladék szállítási nap
Z	zöldhulladék szállítási nap
	fenyőfa szállítási nap

A hulladékkezelési matricát a gyűjtőedény jól látható részére szíveskedjenek felragasztani, és az előző évi matricákat kérjük az edényről eltávolítani.
 A hulladékot a szállítási napon reggel 7 óráig kell az ingatlan előtti közterületre kihelyezni, a később kihelyezett gyűjtőedény ürítését a közszevőgátlató nem köteles pótolni.
 Az **éjszakai szállításoknál** a települési hulladékot a helyi rendelet (2/2014.(II.21.) / 1. sz. melléklete szerint, a szállítási napon **18 óráig lehet kihelyezni**.



A PELSO-KOM Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

2018. május 1-től
augusztus 31-ig kihelyezett
ügyfélszolgálatot tart minden
pénteken 08.00–16.00 óráig
a Községházán.

Háziorvosi rendelés

Dr. Veress Zsolt
házi orvos

Balatonfenyves, Bocskai tér 1.
Hétfőtől–péntekig 08.00–11.00

Gyermekorvosi rendelés Balatonfenyvesen

Dr. Boldizsár Erzsébet
gyermekorvos

Hétfő: 13.30–14.00

Kedd: 14.30–15.00

Péntek: 08.30–09.00

Fonyódon

Dr. Boldizsár Erzsébet
gyermekorvos

Hétfő: 14.00–15.30

Kedd: 13.00–14.30

Szerda: 10.30–12.00

Péntek: 09.00–11.00

Ügyeleti ellátás

Munkanapokon 16 órától másnap
reggel 8 óráig, hétfőn és
ünnepeken a nap 24 órájában.
Cím: Egészségügyi Kht. Fonyód,
Szent István u. 23. Tel.: 85/360-050

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE 2018.

Június 4–10.

Arany Kígyó Gyógyszertár
Balatonboglár

Június 11–17.

Isteni Gondviselés Gyógyszertár
Fonyód

Június 18–24.

Turul Gyógyszertár Balatonfenyves

Június 25–július 1.

Magyar Korona Gyógyszertár
Balatonlelle

Július 2–8.

Három Királyok Gyógyszertár
Balatonboglár

Július 9–15.

Mária Gyógyszertár Balatonlelle

Ügyeleti idő zárástól
az alábbi időpontig:

2018.01.01.–2018.06.30.:

H–P: 20 óra, Szombat: 14 óra,
vasárnap és ünnepeken 12 óra

Júliusi számunk lapzártaja 2018. június 20., 14 óra.

Iskolai hírek, eredmények

A tavasz az iskolás gyerekek számára a kulturális-, tanulmányi- és sportversenyek, a megmérettetések ideje. Iskolánk tanulói ebben az évben is kiválóan helyt álltak.

Április 6-án „Barátunk a természet” címmel rendeztek Öreglakon természetismereti vetélkedőt. Péter Luca 5. osztályos és Csermely Csenge Jázmin 6. osztályos tanulónk 6. lett, Sólyom Diána 8. osztályos és Kemény Zsombor 7.-es diákunk a 2. helyen végzett.

Április 13-án, Gamáson a nyelvhelyességi versenyen a 7. osztályos Rimmel Fruzsina a 2. helyet szerezte meg.

Ezen a napon tartották Siófokon a Tudásbajnokság megyei fordulóját is. Kovács Márton 2. osztályos tanulónk irodalom, szövegértésből 3., Mayer Milán 7.-es tanuló anyanyelvből 2., biológiából 3. lett.

2018. április 27-én kicsi, de nagyon lelkes csapattal vettünk részt a hagyományos „Kis Nyelvőrök” elnevezésű Marcaliban megrendezett alsós tanulmányi és művészeti versenyen.

Az első osztályból Szanyi Dorina Lilla írásból jeleskedett, a második osztályos Török Noel az előkelő 2. helyen végzett helyesírásból, Zrínyi Sára Dóra a negyedik osztályból pedig 6. lett a helyesírási, nyelvhelyességi versenyen.

Mesemondásban Szabéni Lili 2. osztályos, Buza Ilka 3. osztályos és Horváth Gábor Botond 4. osztályos tanuló képviselte iskolánkat. Szabéni Lili 3. helyezést ért el, Horváth Gábor Botond pedig az 1. helyen végzett.

Május 4-én, a Balatonszentgyörgyön rendezett „Futó Elemér Természet- és Környezetvédelmi Területi Vetélkedőn” csapatunk: Stampler Kata és Hodován Zsófia 2. helyezést ért el.

Május 16-án Balatonkeresztúron versenyeztek diákjaink matematikából. Barnaki Bianka a 3. osztályból 9., Blum Barnabás a 4.-ből 8., Kardos Bence szintén az a negyedikből 5. helyezést ért el.

Zeneiskolásaink közül Kemény Zsombor Nívódíj fokozatot ért el ápr. 17-én Veszprémben a XXX. Lantos Magda Regionális Zongoraversenyen. Május 4-én Balatonszemesen a XVI. Diákmuzsikán Kemény Johanna arany, Kemény Zsombor pedig kiemelt arany minősítést szerzett.

Sporteredményeink

Mezei futóbajnokság körzeti forduló: Buza Ilka 2., Kemény Kolos 5., Stampler Kata 7., Csermely Csenge Jázmin 1. hely.

Mezei futóbajnokság megyei forduló: Csermely Csenge Jázmin 8. hely. Diákolimpia labdarúgás II. korcsoport: körzeti 1., megyei 6. hely (Asztalos Flórián, Baranyai Bálint, Elekes Gyula, Kardos Bence, Kővári Karina, Márton Mátyás, Horváth Gábor, Blum Barnabás, Mayer Dávid, Sólyom Márkó)

Diákolimpia labdarúgás III. korcsoport: körzeti 1., megyei 2. hely (Orbán Barnabás, Herbel Kornél, Dancs Kristóf, Tóth Mátyás, Tóth Levente, Bíró Levente, Orsós Gergő, Mayer Milán)

Kisiskolák atlétika verseny:

Leány csapat 4. hely (Buza Ilka, Kővári Karina, Csermely Jázmin, Hegedüs Julianna, Stampler Kata, Hoffmann Hédi)

Fiú csapat 5. hely (Blum Barnabás, Mayer Dávid, Tóth Mátyás, Orsós Gergő, Mezei Buda, Kővári Adrián)

Egyéni II. korcsoport: Mayer Dávid 1. hely

Szeretettel gratulálunk minden versenyzőnek és felkészítő nevelőiknek!

Gyanó Józsefné

APRÓ

- Kócsa Máttyás ács-állványozó mester vállalom régi tetők felújítását, új tetőszerkezetek ácsolását, fedését, valamint belső burkolást és gipszkartonozást, kerti pihenők, teraszok, kocsibeállók elkészítését. Balatonfenyves, Rákóczi u. 2., tel.: +36 30/387-6573.
- Számítógépek javítását, karbantartását vállalom. Orbán János +36 70/379-8301.
- Kőműves és burkoló munkát vállalom. Zrínyi Péter +36 30/236-1537.
- Legyen tisztában értékeivel! Nagy tapasztalattal, becsüsi végzettséggel, helyi lakosként segíték régi tárgyai értékének megállapításában, értékesítési tanácsadással, díjtalan kiszállással. Telefon: +36 30/939-1039. Bózsing György Dráva utca 70.
- Perneszt József ács-állványozó, vállalom régi tetők felújítását, belső tetőtértek, falak burkolását, teraszok, tornácok, autóbeállók, pavilonok készítését. Tel.: +36 70/347-0951.
- Pári Tamás villanyszerelő vállalom: lakóépületek, üzletek és egyéb gyengeáramú munkáit! Ingyenes árajánlat készítés!! Telefon: +36 30/677-7634. E-mail: kucko96@vipmail.hu
- Festés-mázolást, hőszigetelést, fűnyírást vállalom. Tel.: +36 30/951-6569.
- Ha kerttel akad gondja, Schurcz megoldja! Kertépítés, kertfenntartás, veszélyes fa kivágás. +36 30/432-7073.
- Villanybojlerok javítása, tisztítása, mosógépek, mosogatógépek, elektromos háztartási gépek javítása Kránicz István +36 30/904-4527 Balatonfenyves. Hétfőig is.
- Ezeremester javít kerékpárokat, háztartási kisgépeket, lemezjátszót, videót. Mindig Tv setabox telepítés, hangolás, beállítás. Csak kisegítő tevékenység elszámoló számlával. Tel.: +36 70/602-5203.
- Gépi földmunka, fuvarozás, építőanyag kereskedés. Fenyves kft.

- 8646 Balatonfenyves, Nimród u. 32. (új temető mellett) Telefon: +36 30/956-8858, 85/560-142.
- Fenyvesi Peca Pont 8646 Balatonfenyves, Vörösmarty u. 43. www.fenyvesipecapont.hu telefon: +36 20/258-8600. Élőcsalik, etetőanyagok horgászbotok szerelékek horgászfelszerelések.
- Kerékpár szerviz – fahrrad Reparatúr Balatonfenyves Nimród utca 121. tel.: +36 30/693-1783.
- Angol tanítás, érettségire felkészítés minden szinten szaktanártól. Telefon: +36 20/962-2687.
- Nyaralók karbantartása, „Ezeremester szolgálat” hétfőig is: Győrei Péter. Tel.: +36 70/300-1984; gyorei.peter@gmail.com
- Építési műszaki ellenőrzést vagy felelős műszaki vezetést, építési e-naplóvezetést szakmagyorkorlási jogosultsággal vállalom: telefon: +36 70/456-7216.
- Házak, apartmanok, irodák, üzletek, intézmények, társasházak általános takarítását vállalom Balatonfenyvesen és környékén. Bakai-Németh Vanda ev. Telefon: +36 30/822-0522; e-mail: danduska8@gmail.com
- Tanárnő, tanítványokat vállal matematika, kémia, fizika tantárgyakból. +36 20/540-9433.
- Eladó: zuhanykabin 80×80 cm, fehér mosdókagyló, csaptelep, fürdőszobaturkó, piperepolc, sarokpolc, valamint fürdőszobabútorok. Mosogatómedence 2-es, nagy méretű króm. Autóba való gyerekülés. Pehelypaplan 200×140 cm. Zanussi páraelszívó, szekrénybe építhető. Érd.: +36 70/358-7879.
- Eladó Yamaha Elekon E HS-4 zongora, 120 l-es használt villanybojler. Tel.: +36 20/954-1631.
- Villanyszerelés, érintésvédelem, villámvédelem, voltperamper.hu Tel.: +36 20/572-9662.
- Takarítást vállalom nyaralókban indulásra, és váltástakarítást is. Megbízható, pontos munka. Tel.: +36 20/70-358-7879.
- Eladó perzsa szőnyeg 2×3 m, hozzátartozó összekötővel 80×1,5 m, klasszikus mintával kézi csomózású kerek, 3 m átmérőjű szőnyeg

- bordós árnyalatú. Tel.: +36 20/917-4300.
- Tarokk barátok részére! Szeretnénk tarokkos társaságunkat kibővíteni. Várjuk az érdeklődők jelentkezését. Érdeklődés: Zsolt +36 30/517-2765.
- Söröző, kávézó tekepályával, Balatonfenyvesen hosszabb időre, be rendezéssel kiadó Tel.: +36 30/332-2185.
- Szakácsot, (kezdő is lehet) reggeliztető főzőasszonyt, 4–6 órára, a nyári szezonra felveszünk. Berekszálló Tel.: +36 30/332-2185.
- Recepcióst, szoba asszonyt, nyári szálláshelyre felveszünk Berek-szálló Tel.: +36 30/332-2185.
- Vegyes piac szervezőt, üzemeltetőt szezonra, felveszünk. Fenyvespiac Tel.: +36 30/332-2185.
- Eladó használt lány ruhák 56-tól 128-as méretig. 100–400 Ft-os darabonkénti áron. Pulóverek, pólók, hosszú ujjú felsők, nadrágok, szoknyák, rugdalózók stb. Tel.: +36 30/577-9849.
- Eladó egy sarok ülőgarnitúra 212×220-as, 1 db kétajtós szekrény (akasztós), 1 db dohányzóasztal, szőnyegek, háztartási kisgépek. Állandó garázsvásár Fenyvesi u. 167. Tel.: +36 20/445-9730.
- Bádогоzás, vízvezeték-szerelés, fűtésszerelés. Tel.: +36 30/261-6308.
- Gáz szieszta, tárcsás mosógép, 380-as terménydaráló, lakatosműhely felszerelés eladó. Tel.: 360-399.
- Elöl töltős Zanussi automata mosógép és kétszemélyes kanapé eladó. Irányár: 20–20 000 Ft. Tel.: +36 30/551-8359; +36 20/536-4781.
- Fenyves Társasüdülő felvételre keres takarítónőt szezonális munkára, május 15-től augusztus 31-ig. Munkaidő: napi 6 óra. Valamint felvételre keres udvarost, későbbiek során ez a személy portai szolgálatot lát el, amely éves állást biztosít. Az udvari munka 6 órás, a portai 12 órás munkaidő. Munkakezdés megbeszélést követően. Érdeklődni: Drenkovics János gondnok. Tel.: +36 30/302-2112.

FENYVESI ÚJSÁG. Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja.

Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Krizsai Mónika.

Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).

ISSN 2063-2622 – Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.

Nyomdai munkák: PV&P Kft. 7400 Kaposvár, József u. 50.

- Eladó használt férfi kerékpár, 20 000 Ft-ért, érdeklődni: +36 30/620-4334.
- Citromfák, (citrommal) különböző méretben eladóak, Telefon: +36 30/620-4334.
- Eladót keresek Balatonfenyvesre a dohányboltba, július–augusztus hónapra, érd. +36 30/620-4334.
- Mihalecz Tibor szobafestő, mázoló. Tel.: +36 70/602-5095; e-mail: mihalecz.tibor@freemail.hu
- Takarítást vállalom. Indulásra és esetleg váltástakarításra. +36 70/358-7879.
- Eladó: zuhanytálca + kabin 80×80, lefolyóval és csapteleppel. Kétmedencés mosogatótálca rozsdamentes nagy méretű. Konyhaszekrénybe építhető Zanussi páraelszívó. Kézi csomózású kerek (3 m átmérőjű) perzsaszőnyeg + összekötő szőnyeg bordó színben, valamint modern mintás 2×3 m szőnyeg. Pehelypaplan 150×200 m. Autóba való gyerekülés több funkcióval. +36 70/358-7879.
- Kiadó! A postával szembeni üzletsoron egy 11 m²-es üzlet, esetleg lakhatásra is dolgozóknak. +36 20/917-4300.
- Az Osváth Cukrászda nyári szezonra dolgozókat keres! Nem csak sütni és fagyizni vágyókat, de sütemény készítésében jártasak jelentkezését is várjuk! Akár nagymamákat is. +36 30/927-5274; 85/362-491.
- Portré festés/rajzolás fényképről, dekorációs falfestés. Portré készítését vállalom fotó alapján, valamint falfestést gyerekszobába, irodába, vendéglátó helyre. Kérdéseikkel bátran keressenek! Telefon: +36 30/357-0192 Web: www.jookepek.hu
- Retro kályha kitűnő állapotban eladó. Bővebb információ a +36 30/3570-192-as telefonszámon.
- Aquabau vízzáró vakolat 25 kg eredeti, bontatlan csomagolásban eladó. Tel.: +36 30/483-4010.
- Kertészkedők figyelem! Ingyen adok goji berry Goliath, eper, málna, homoktövis pár, schisandra, josta, jiaogulan, medvehagyma és egyéb szaporító anyagot. Árkovics-Papp Dráva u. 63. 85/705-033.

Az apróhirdetések közzététele díjmentes, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Falunapok

Gazdag és változatos programmal emlékezett önállóvá válására közösségünk. Két fotón mutatunk be egy-egy jelenetet az események helyszíneiről. Első képünk a program nyitórendezvényén, a fiatalon elhunyt, Fenyvesen hosszú éveken át szeretettel működő Márton Laci festményeinek emlékkiállításán készült.



A nyárra készülve...



A nevelési év utolsó hónapjában sem unatkoztak a kisfenyők. Számos program, rendezvény színesítette a hétköznapokat. Színházi előadás, anyák napi ünnepek, gyereknap, évszázó- és ballagás... De közben azért sok-sok idő jutott a játékokra, önfeledt szórakozásra is.

Június első napján elkészítettünk a nagyoktól, iskolások lesznek, új kihívások, feladatok várnak rájuk.

Tarisznyáikat – melyeket ismét az Ezüstoffenyő Nyugdíjas Egyesület tagjai varrtak, horgoltak, hímeztek – megtöltöttük sok-sok emlékekkel, jókívánságokkal.

Nevelőtestületünk döntése alapján idén emléklapot kapott Szanyi Szilvia ballagó anyuka, emléklapot és plakettet vehetett át Matus Bianka ballagó anyuka, akik az óvodában töltött éveik alatt, munkájukkal, példabírásként támogatták óvodánk gyermekközösségét.

Emléklapot és plakettet adományoztunk az Immo1 Magyar Tenger Ingat-

laniroda vezetőjének, Jánoki Péternek, valamint munkatársainak, akik nagylelkű adományukkal támogatták programjaink megvalósítását.

De köszönet illeti a Gyermekünkért Balatonfenyves Alapítványt, a Szülői Munkaközösség tagjait valamint minden óvodás gyermek szülőjét is, hiszen időt és fáradságot nem kímélve segítettek pedagógusainknak, hogy élményekhez juttassuk gyermekeinket.

A szorgos hétköznapokat hamarosan felváltja a nyári munkarend, a játék mellett a pihenés és feltöltődés lesz a főszerep. **Augusztus 13–31 között zárva tart az óvodánk**, ez idő alatt felkészülünk a következő nevelési évre, az új kis ovisok fogadására és szeptember 3-án természetesen várjuk vissza az összes ovis gyermekünket!

Jó pihenést kívánunk a nyárra mindenkinek!

/H. Sz./

A Községi Könyvtár nyitvatartási ideje
10.00–12.00; 13–16.00 óráig
telefon: 85/887-651
e-mail: konyvtar@balatonfenyves.hu

Mari-Etta Helytörténeti Gyűjtemény

Nyitás: június 23-án, a Múzeumok Éjszakáján!

A Kölcsey u. 73. alatti intézmény előzetes bejelentkezés alapján látogatható, időpontot egyeztetni a Községi Könyvtár elérhetőségein lehet annak nyitva tartási idejében.

A Nők a Balatonért Egyesület vándorkiállítását tekinthették meg az érdeklődők a Bodznapok keretében a Zenepavilonnál. Május 28-án pedig a Községháza nagytermében dr. Hajósy Adrienne és Piliszky Zsuzsa (NABE Fonyódi Csoport) tartottak előadást a Balatonnál jellemzően előforduló özönnövényekről és invazív állatfajokról „Megállíthatóak-e az özönfajok?” címmel, kiegészítve a tablókön látható leírásokat.

Műsorprogram

Június 16. (szombat):

Bemutatkozik Kaposvár

Helyszín: Zenepavilon

Kaposvárra nemcsak az jellemző, hogy számos lakosának van nyaralója Balatonfenyvesen, hanem mind a mai napig eleven és színes a kulturális kínálata is. Az iskolai nyári szünet első hétvégéjén a kaposvári Szín-Folt Galéria és különböző művészeti csoportok mutatkoznak be nálunk.

Június 23. (szombat):

Népek Zenéi: Székelyföld

Helyszín: Zenepavilon

Folytatjuk a tavalyi évben megkezdett zenés utazásunkat. Júniusban Székelyföldre látogatunk zenében, táncban, gasztronómiában.

Június 28. (csütörtök):

StarlightDanceCompany táncbemutatója

Helyszín: Zenepavilon

Június 30. (szombat):

Bemutatkozik Nagykanizsa

Helyszín: Zenepavilon

Nagykanizsa kulturális és művészeti csoportjai kapnak lehetőséget a bemutatkozásra, ezzel szeretnénk kedveskedni kanizsai illetőségű nyaralópolgárainknak és minden szórakozni vágyó vendégünknek.

Július 7. (szombat):

Népek Zenéi: Lengyelország

Helyszín: Zenepavilon

Lengyelországi partnertelepülésünk segítségével megismertetjük vendégeinket a lengyel gasztronómia és kultúra sokszínűségével.

Július 14. (szombat):

Bemutatkozik Pécs

Helyszín: Zenepavilon

Remélhetőleg a pécsi nyaralótulajdonosok, vállalkozók és minden vendégünk örömeire szolgál július közepén a Pécs vonzáskörzetéből érkező zenészek és művészek közreműködésével összeállított programunk.